

# 终极往事



[终极往事 下载链接1](#)

著者:香龙血树

出版者:待定

出版时间:2007

装帧:

isbn:

势头良好的地区警队长Anton高大强悍，一次夜店的寻欢中，遇到了Jimmy。

他没有想到，三天后专案组成立报道，Jimmy成了自己的顶头上司。

更不知道，自己案件的进展，正一步步挑战着Jimmy的内心底线……

人被往事束缚，无法自拔。

要如何磨灭敏感与自尊，找寻一个新的起点，重新开始……

浮华的都市，巨大的旋涡，夜色里的无数暗涌，和那从不会快乐的人……

是被伤心挟裹，还是仇恨驱使？是伸张正义还是堕落出卖？

一个追求正义的警官，一段充满背叛的人生，一步步逼近了财富集团的明争暗斗，权力背后的隐秘往事……

“当所有的爱渐次远去，我与罪恶为伴，呵护心底仅存的火焰。”

三十年的时光鸿沟，横亘眼前，无法跨越，命运像场无法捉摸的谜局。

越过河水看向对岸，究竟哪个是我？

“死人是不会开口说话的，Anton，过去的事就不要再追究了吧！”

作者介绍：

香龙血树，网络作家。2007年开始连载小说《终极往事》。

因其作品集洗练冷硬和隽永深情一身，尤喜在激烈情节中表述命运等主题，与时下耽美风格迥异，而被称为“树式耽美”。作品风格

强强文风格。擅长打斗，枪战等场面，以及细腻的人物感情描写。

主要作品

江湖往事系列 江湖往事之三：终极往事(完结, 番外进行中) 江湖往事之二：地中海往事(连载中)

目录：

[终极往事 下载链接1](#)

标签

耽美

香龙血树

终极往事

强强

BL

小说

强攻强受、很棒。

现代

## 评论

如果往事全是痛苦，来路又全是孤独，那么现在呢？

那些救助过的，给予感激，也有枷锁；那些伤害过的，给予仇恨，也有成长；  
一直以为，说故事，主题高格不算什么，能在卑贱中讲出高贵才是妙笔，语言机巧也不算什么，在简单中讲出繁复才是真美。  
故事能讲得像此书者，方当得起草蛇灰线四字，妙笔一支，直触心肝。一句话，大爽利！（一天看几页看了半个月的真伤不起。。。）

---

整个一终极杯具……到后面身世揭秘的时候没太认真看，作者太爱插叙，看的我晕头转向。事实告诉我们，在姘头是黑老大的前提下，就别搞善意的谎言那一套了，不然会死的很惨！小受的几个过去式我都很喜欢，唯独是正主我从第一次出场就没好感，后半部分基本都是一眼扫过去的，主要家族太多太混乱，等有空的时候再慢慢看，如果作者不是abc，那我得说他对美国文化研究的可真透彻……

---

“不要怕，不要怕死去，更不要怕活着。”因为活着，Jimmy才遇到了那一个个即使在生命中匆匆而过却依旧带给他光明和温暖的人。人性本恶，我们在人生中迷茫愤恨埋怨，但最终的选择从始至终都在我们自己的手里。放纵且毁灭一切的活着，还是痛苦却坦荡的活着。

---

从故事的浅层里，看得见的是黑帮争斗、颠沛沉沦、肉欲横流，而看不见的却是人性光辉像星火一样微弱但坚贞的传递。随着往事层层展开溯向终极，那不屈和沉静在磨难流离间幽微得就像是一盏微弱的烛火，但它终于神奇的被留存下来，终究让人相信，美和真，是上天都会眷顾的东西；终究让人相信起《周易》的那一卦“明夷”：明夷，利艰贞。内文明而外柔顺，以蒙大难。

---

耽美界的巅峰之笔。等到日出之时看所有情节水落石出，背后的是惊心动魄的冷汗，脸上流淌的是绝处逢生的，感动的，欣喜的泪水。不论往事有多绝望，都不可以放弃希望。Rene绝对是一个不得不爱的坚毅男人，而jimmy永远是那个美丽单纯的“男孩儿”。

主题是无间道（关于折磨的艺术甚至哲学），故事风格是马丁·斯科塞斯（黑帮/劲爆），叙事方式是克里斯托弗·诺兰（记忆碎片式的闪回与插叙），肉搏与SM尺度之大连看惯了HBO的人都会害羞，男主的成长史复杂程度甚于科波拉的《教父》。处处有伏笔章节有玄机，如果没有金庸水平（或者近似）书面排版可以多达一千多页的规模，读者是不会有精力看完。就算它有再多瑕疵，你也懂得，此书不是一般的牛X！

真的好虐你们知道么！老娘最怕虐身文！！麻痹的为嘛都欺负我们小JJ！！！！！扶墙捧胸！！！好心疼！！！！！

第一遍看，当时看到中间就泪目，后面看完又哭了几次；四年后我仍然认为它是欧美风现代耽美小说的经典，作者越写越开，每个人物都如此鲜明，从登场到谢幕性格行为有发展但几乎没有变形，虽然剧情是沉重伤痛的，但是内核却十分温柔积极，最后我爱Jimmie！【

看了这文会导致精神恍惚入戏太深，作者为何要写出这种悲伤痛苦的故事！！但实在相见恨晚，好文！H也超棒！

人从一出生就开始下落。|我爱你对这世间从未熄灭的善意。

真的很精彩。我觉得小说就应该是这样有小说的样子。来源于生活又不是生活。主角带着主角光环，一路开挂到底。我喜欢J和S的故事，因为年轻，什么都不懂，才敢那么疯狂。双J让我觉得初恋真特么悲哀……至于J和奇的相遇，是贵人的相遇，奇太不懂的世间情爱。最后感谢A，让J拥有理想人生。

错综复杂的剧情，本来应该是很狗血的，却出乎意料的被震撼到了。  
jimmy，太心疼你了，希望你能得到幸福。

一步一步，从36岁到回去。心理的创伤始于童年。

不是我的菜啊，70万字，看到吐了……受的承受力也好到外星人程度了吧？！  
就算插叙倒叙顺序也不要乱来啊，最重要的是，作者你为什么名字中文英文和昵称混搭！！！！！！！！！人见人爱受可以接受，可是如此心智混乱的实在无力orz  
最后想说，H根本就是插花。拜托不要像例行公事好吗o(╯□╰)o

千里逃亡，何日重生。谁记得。  
身负诅咒堕天的大天使长，失乐园里风华一度的Lucifer。  
那些玫瑰花香中的往事。温柔的，清冽如许的星子。不堪回首的，一度风华。  
纽约。达拉斯。密歇根。

文笔和叙事撑不起故事，但是欧美味的肉真好吃。故事讲到最后颇有些《教父》的味道，可惜到底还是没讲好。斯特林奇那句“我们是罪恶里打滚的羔羊”，真要我心都碎掉。这应该是整本书里最爱Jimmy的人，不求回报的爱和对他好，哪怕心意相通也不必相守。爱是性，是清晨六点的吻，是一大堆孩子，或许爱是那样，可你知道我怎么想吗，我觉得爱是想要触碰却又收回手。

如果没被宣传恶心的话我会给三星

太喜欢了，很长，但看的很过瘾

很不错。主角设定很吸引人~~~

我觉得细节么，不要去推敲，不要去推敲！！！！！但是真的很有悬念啊，rene的身世我猜啊猜，一开始我还狗血的认为他是young的儿子，狗血。。。。不过后来就很明显了，mike的弟弟。我真是服了他们家族了，难道真的在那样诡谲的圈子里，过于纯净的人反而会被猜测成心机最重的人？单纯也成了缺点了。。。一群自诩为有心计有智慧的人怎么这么看不穿啊！！因为太聪明、太有智慧、一直赢，所以理所当然的相信自己的判断吧！！！rene，太心疼他了，他怎么就能坚持下来！！！

[终极往事 下载链接1](#)

## 书评

### 《庄子·内篇·大宗师》

“泉涸，鱼相与处于陆，相呴以湿，相濡以沫，不如相忘于江湖。”  
我可不可以说，世间有两种爱，一种是相濡以沫，另一种是相忘于江湖。  
JIMMY与斯特林奇的爱堪称传奇，JIMMY在彷徨无助，生命岌岌可危的时候遇到了一代  
教父，作风强硬的小斯特林奇。斯特...

---

还好我是一口气看完的，如果是漫长的追文的话估计我已经急死了。

力荐。其实关于这种设定的文我看的很少，因为我毕竟还是比较支持本土的，名字啊之类，但是这篇不同，这篇很过瘾。  
Jimmy这个人物我是一点一点喜欢到极致的，不是那种突然喜欢，是在所有往事浮现，  
他的每...

---

偶尔看贴吧的时候，看到一个名为“我差点忘了我有多爱这个男孩”的贴，恍然惊觉，  
多久没再想起他。但是那一瞬间，Rene, Jimmy, Anton, Lorry, Sam等一个个鲜活  
的人，达拉斯，纽约，旧金山，双子座。他们一并涌入我的脑海，那么多的Rene渐次  
浮现，我从没发现我有那...

---

Jimmy和几个人物的纠葛构成了这部作品的纵向主线，顺着香龙血树的叙事脉络理下去  
，我们倒退着看到Jimmy人生里的浮光绿影：  
Anton，一个追求公平、正义和理想的警官，像剥洋葱一般把Jimmy的过往一层层剥开  
来，他们的感情从最开始的身体享受渐渐升级，终于成为伴侣和爱人，Jimmy...

---

我们生在一个“动情容易，动心难”的年代。

而这一次，我情动了，是为了这部叫作《终极往事》的小说。

我的心也动了，是为了这故事中隐匿着的一个强大灵魂。

这部作品的作者，叫“香龙血树”，我称他为“树大”。从严格意义上讲，我既非腐...

---

搜索最好的耽美小说，结果中有这部被人评价为浩如史诗、耽美十年的巅峰之作：《终

极往事》。

中国人写的以美国社会为背景的长篇小说。阅读时，我一直带着这样的疑问：一个中国人，究竟能把美国社会表现到怎样的程度？人们能不能从这部作品中读出点地道的美国文化味儿？我一...

---

书写得很真实，笔下的世界真实得让人郁闷，而且警察的生活、工作环境、方式等也很真实，这类情节曲折，场面火爆，男主主均是帅哥（两人各有千秋，一个是man,一个是boy）的小说如果改编为电影应该可以大卖吧。此书不像一些耽美类的小说，男主主或是超人，或是小白，作家的文...

---

那时，混耽美，看文。迷恋着别人的故事和虚构的故事。

然后就遇到了终极往事和香龙血树大人。因为对“往事”这样的词不能抗拒。

终极往事讲人性的复杂和社会的无奈，时光的流逝和成长的故事。主角经历坎坷，内心复杂，外表冷俊，充满诱惑，但是爱人的心仍然炙热。树的文大...

---

---

看完这本书，只觉得心惊。

说实话，看完第一遍，对里面的人物关系和阴谋不甚清楚，实在是很复杂，很庞大的一个构思。

最强烈的感受是我绝对是被Jimmy秒杀了。或许用秒杀这个词又不很恰当，应该说是渐渐被他吸引，一开始眼里的嘲弄，神秘的墓园，加油站的女人，将我的心牢牢地...

---

看书的过程中，眼圈红了几次，我自己都不记得。此书又让我找回了看千里起解，看无根攻略，看白夜行时的那种悲伤感觉，甚至更甚。

香龙血树绝对是后妈她奶奶，（因为至今也不知此书作者是男是女，就暂且当做女同志）云淡风轻中便把你虐的千疮百孔。看她的书，有很强...

---

这是一本书。耽美界史诗级小说。

它讲述的东西太多了，无论从时间，空间，事件，情感来说，它毫无疑问的是一张错综复杂的网。

从头至尾的伏笔，以事件牵扯出事件，以人物牵扯出人物。并非是循规蹈矩的讲述，而是一个个片段，一段段对话，甚至是几个梦境，带领读者慢慢串连...

---

阳光照进浅浅的眼底，映出笑意 那是密不透风的往事交织而成的深入浅出  
是狂风肆虐过的岸边静静伸出的绿枝 是蝴蝶煽动翅膀的细碎流动勾出的时光重现  
是不可磨灭的过去再也不能抑制的悸动 是万物崩灭后的天地间落下一片最华丽的星光  
我爱Jimmy一开始会觉得他为什么不解释，后来...

---

爱情是什么？在不同的语境，答案也不同。有说“生命诚可贵，爱情价更高”，有说“它是人生的一部分”，等等。  
耽美之所以叫耽美，不正是因为它的爱情吗？可以说，写耽美就是写爱情(这一点和正剧与否无关)。爱情小说中的爱情，自然被夸大被理想化。  
当一部耽美小说不写爱情了，...

---

---

非常好的一本耽美作品，不看真的很遗憾。但是这么巨大的一部作品很难一次看完，我也是断断续续看了好久才看完的，追文很多年，也看了好多好文，但是像这么有力度、有内容的文还是很少见的。建议耐心地把它看完，如果你是耽美的忠实拥护者，本书一定会成为你的大爱。

---

[终极往事](#) [下载链接1](#)